



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București,

Nr. 216174 din 22.03.2018



Se aprobă,  
Director General  
Florintina TUDOR

#### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2018 a GAL Tara Beiusului,  
judetul Bihor

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Hunedoara și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de GAL Tara Beiusului, înregistrată la CDRJ sub nr. HD/9043 din 19.03.2018, propunem spre aprobare următoarele:

- (1) Modificarea capitolului V - fișei măsurii 5/6B "Investiții în infrastructura rurală", la secțiunile:  
√ Tipuri de acțiuni (cheltuieli) eligibile și neeligibile - respectiv „dotarea căminelor culturale pentru diversificarea activităților”, se va citi „modernizarea și dotarea căminelor culturale pentru diversificarea activităților”;  
/ Condiții de eligibilitate - respectiv „investiția trebuie să fie în corelare cu prevederile din Strategia de Dezvoltare Locală a GAL și să se justifice din punct de vedere al creșterii nivelului calității vieții pe plan local”, se va citi „investiția trebuie să fie în corelare cu orice Strategie Națională/Regională/Județeană/Locală aprobată, corespunzătoare domeniului de intervenții”
- (2) Modificarea Anexei 8 la SDL, prin completarea fișelor de post pentru Expert Tehnic și Expert animare/monitorizare/cereri de plată, conform deciziei organelor de conducere ale GAL.

Propun spre aprobare,  
Director  
Camelia ILIEȘCU



DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR  
Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163  
Telefon: (004) 021.307.85.65  
Fax: (004) 021.307.86.06  
E-mail: [pnдр@madr.ro](mailto:pnдр@madr.ro)  
[www.madr.ro](http://www.madr.ro)